
“kSf{kd l=&2025&26 
iatkch 
d{kk&9 

blesa 70 vadksa dk dsoy ,d iz'u-i= rhu ?k.Vs dk gksxkA 
                              Hkkx ¼,d½                                       

         iw.kkZad 35 vad 
i| ikB&                20 vad 

1&izlax&vFkZ ,oa Hkko vFkZ 
2&dfork dk lkjka'k 

3&fdlh dfo ls lEcfU/kr iz'u 
x| ikB&                15 vad 

1&dgkuh] ,dkadh] thouh] lQjukek] fucU/k 

2&fo"k; oLrq iz'u 

                                            Hkkx ¼nks½                             35 vad 
O;kdj.k&   

1&eqgkojs vkSj yksdksfDr;ka   03 
2&'kq)&v'kq)   02 
3&okd n.M   03 
4&lekukFkZd 'kCn   03 
5&foykse 'kCn   02 
6&fojke fpUg   02 
7&vuqokn&¼d½ fgUnh ls iatkch   04 
          ¼[k½ iatkch ls fgUnh      04 
8&fucU/k izpfyr fo"k;ksa ij   08 
9&i= ys[ku ¼O;fDrxr&i=] vkosnu&i= ,oa izkFkZuk&i=½  04 

fu/kkZfjr ikB~;&iqLrdsa& 
1&x|&i| ¼Hkkx&,d½ xq:opu  flag 
2&dgkuh ¼,dkadh½ gfjlj.k dkSj 
3&iatkch O;kdj.k ys[k jpuk Kkuh yky flag 

'kSf{kd l= 2025&26 gsrq vkUrfjd ewY;kadu  

1&izFke vkUrfjd ewY;kadu ijh{kk& ¼ekSf[kd vfHkO;fDr vk/kkfjr ijh{kk½  vxLr ekg   10 vad 

2&f}rh; vkUrfjd ewY;kadu ijh{kk&¼jpukRed ys[ku vk/kkfjr ijh{kk½  fnLkEcj ekg   10 vad 

3&Pkkj ekfld ijh{kk,a           10 vad 

 izFke ekfld ijh{kk ¼cgqfodYih; iz'uksa ¼MCQ½ ds vk/kkj ij½  ebZ ekg 

 f}rh; ekfld ijh{kk ¼o.kZukRed iz'uksa ds vk/kkj ij½   tqykbZ ekg 

 rr̀h; ekfld ijh{kk ¼cgqfodYih; iz'uksa ¼MCQ½ ds vk/kkj ij½  uoEcj ekg 

 prqFkZ ekfld ijh{kk ¼o.kZukRed iz'uksa ds vk/kkj ij½   fnLkEcj ekg 
pkjksa ekfld ijh{kkvksa ds izkIrkadksa ds ;ksx dks 10 vadksa esa ifjofrZr fd;k tk;A 

 


